

风行汽车博发旗舰店19日开业

菱智为新老车主准备钜惠活动

十月向来是汽车销售的旺季,随着最佳购车季的到来,MPV细分市场销量冠军风行菱智率先打出价格惊喜牌。据悉,位于泰安市泰东路国际汽车城龙信汽车广场内的泰安博发风行菱智4S店于10月19日盛装开业,该店是目前山东省最高标准的风行菱智4S店。资金投入数千万元,店面占地面积达6000多平米,其中售前展厅与售后车间共占据4000余平米。店内设施一应俱全。开业期间风行菱智3系最高优惠20000元。

据了解,此次活动中,风行菱智为广大新老车主准备了一系列钜惠活动。消费者

到店、试驾就能获得精美礼品一份;参加“互动问答”、“互动小游戏”等趣味性活动也会有神秘奖品送出;而现场购车,更可享受多重优惠:针对首次购车用户,在享受超值优惠的同时还送家电、油卡等超值大礼包,车型换购者在钜惠大礼基础上可再享额外补贴。

此外,菱智还特别推出了“以老带新礼”,老客户介绍新客户到店,可享受介绍到店礼,转介绍成功可享受介绍购车礼,转介绍购车量越多,礼品价值也就越高。同时,为便捷乡镇居民购车,风行菱智打通多种购车途径,举办“大礼

钜献 实惠到家——风行菱智县乡镇万里行活动”。不仅旗下菱智M5、菱智M3、菱智V3全系热销车型参与活动,更是结合巡展推出“购车送油卡”、“换购补贴”、“换购礼包”、“老客户推荐”等与店内优惠共享的多项购车优惠措施,千元油卡、豪华家电、免费保养等惊喜大奖虚位以待。

风行菱智一直稳居国内MPV市场销量冠军,消费群体涵盖各个阶层。从载人载货的基层商户,到商务用途的政府、企业用户,风行菱智都以强劲动力、超值节油、体面外观、舒适配置、智能安全为他们带来强大运输功能和舒适

商务车乘坐体验。有范、有内涵,有实力的风行菱智还为车主提供5年或10万公里超长质保服务,为车主节省上万元维修保养费用。

菱智“MPV乐购季”金秋钜惠,体现了风行汽车一贯重视用户、回馈用户的企业风格。这是继今年2013款菱智、2014款景逸、景逸X5等新品上市后,给广大用户带来的新惊喜。作为国内“MPV制造专家”,风行汽车未来将继续用“关爱的心”服务好用户,让购车者以优惠的价格享受到风行汽车带来的幸福车生活。

(阎晓娜)

MG6价格大暴走 全新升级亮相

全新2014款MG6已在成都车展全面亮相,携手而来的还有满满的优惠政策,2014款全系首付2.5万元起,2年0利率,更可享受多重优惠,更多详情欢迎致电泰安双龙MG4S店(0538-3098888)咨询。

2014款MG6的外观采用了柳叶式立体LED尾灯,整体依然延续了此前较为动感的设计,加上掀背式的后备箱,在同级车型中可谓独树一帜。内饰方面,2014款MG6装备了四翼防潜滑赛车型座椅,除最低配车型外,其余车型都配备有全功能多媒体集控真皮方向盘。最引人注目的还是它搭载了全新1.8T全铝超耐久涡轮增压发动机和TST 6速湿式(油冷)双离合变速器。

相对于干式双离合变速器,稳定与高效是这款TST 6速湿式(油冷)双离合变速器的最大优势。同时,它还配有智能电控换挡控制系统,让下一档齿轮在换挡前就可以完成预选,换挡响应时间缩短至0.2秒,“离合”切换几乎在同时完成。搭载这样高效动力组合的2014款MG6不论是在操控性、舒适性、可靠性还是燃油经济性等各方面,都大幅优于同级车型,让消费者能随时随地的体验2014款MG6所带来的驾驶激情。

2014款MG6,1.8T版本(即将亮相)本店,快来试驾这集时尚、安全、品质、操控、舒适感于一身的全新2014款MG6吧!现在2014款全系首付仅2.5万元起,还能享受扫二维码活动等,轻松一扫购车立减3000元。

(杨春)

江淮汽车新泰恒佳4S店开业

江淮旗帜传递寓意品牌精神传承

9月28日,江淮汽车新泰恒佳4S店举行盛大的开业仪式。开业当天,精彩的乐队演艺,震撼的汽车巡游,富含意义的江淮精神传承,以及各种购车优惠活动吸引了众多市民参加。自此,江淮汽车新泰恒佳4S店成为江淮汽车在新泰地区唯一授权的江淮特许销售服务4S店。

28日上午9时许,开发区江淮汽车新泰恒佳4S店,门前的红毯、花篮、气球,烘托出了开业的热闹场面,广场上各色热卖江淮汽车车型更是吸引

了众多市民驻足观看。4s店多功能汽车展示厅,宽敞明亮、舒适且典雅,各项服务设施完备齐全,为客户的赏车、洽谈、购车、休息提供了清新怡人的环境。高效快捷、网络管理的办公自动化系统,及时迅速的为客户提供周到的服务,江淮汽车的“一家亲”服务理念在这里找到了最好的诠释。

江淮汽车新泰恒佳4S店公文总经理介绍,江淮汽车新泰恒佳4S店成为江淮汽车在新泰地区唯一授权的江淮特许销售服务4S店,为广新泰

客户提供包括“整车销售、售后服务、纯正零部件供应和信息反馈”在内的四位一体的全面服务。江淮汽车新泰恒佳4S店追求汽车服务领域的最高境界,善待每一位顾客,理解每一位服务对象,预测甚至超越客户自身的愿望,追求精益求精,努力打造客户满意的“悦”来“悦”好团队,让新泰恒佳的客户从购车到使用车的整个过程都是一个愉快的体验,使之成为经营区域内最受顾客尊敬的、最受顾客欢迎的汽车销售服务商。

在前来参加开业仪式的众多市民中,有一部分特殊的客人,他们就是对江淮汽车最有发言权的江淮汽车的老客户们,来自新汶孙村矿的牛先生和他的邻居都是江淮汽车的老客户,牛先生说,他三年前购买了江淮宾悦,这几年开下来一直没出过毛病,对江淮汽车的质量很有信心。“听说今天江淮汽车新泰恒佳4S店开业有以旧换新的优惠活动回馈老客户,就特意和邻居一起来看看,想再买辆家用小型车。”牛先生说。

(赵滨)

中华V5 时尚·自由



中华V5 时尚·自由 德国技术传承,国际合作典范

中华V5 1.5T,全新搭载BM15T涡轮增压发动机,瞬间迸发最大功率100kw、最大扭矩200N.m、最高时速180km/h(MT)非凡动力,节能环保;全面配备Keyless及一键启动系统、EPS电动助力转向系统、ESC车身电子稳定系统、EBS/BAS刹车辅助系统等越级科技配置,操控自如,全情释放驾驭激情!

华晨中华“三心”服务承诺:服务贴心,出行放心,驾驭随心!

- 贴心,一对一专属顾问,随时提供保养提示。
- 放心,无论何时何地,随时提供紧急救援。
- 随心,爱车维护期间,随时提供代步车辆。关爱一路随行,温暖三心体验!

Brilliance Auto 一路有我 华晨中华

泰安宝泰中华4S店

地址:泰山国际汽车城南首 电话:0538-6910999

客户服务热线:400-818-8333 网址:www.zhonghuacar.com